

В лесу родилась ЕЛОЧКА.....



Какой может быть Новогодний праздник без пушистой ЕЛОЧКИ. Все ждут чудес, и они случаются, если приложить к этому чуточку усилий. Дети средней группы «А», ждут когда, будут водить хоровод возле Новгодней елки когда она подрастет. Мама Михайлова Даниила, предложила вырастить елочки, используя волшебство творческого вдохновения. Евгения Андреевна, показала мастер – класс по рисованию елочки нетрадиционным способом на мокром листе. Дети были в восторге в ожидании чудес от рисования волшебным фломастером , который украшал наши елочки.

